G Lectus

MANUEL DE MONTAGE
CHANGER LA LARGEUR
ENTRE LES ACCOUDOIRS

Inspired by life Llfe&MOblllty



Inspired by life

FR2

Inhoud

EVO Lectus

EVO Lectus Low Rider
MID Lectus

EVO Altus

Page
FR3
FR3
FR3

FR9

Le présent manuel vous explique la marche
a suivre pour modifier la largeur entre les
accoudoirs — 41, 46 ou 51 cm - sur les EVO
Lectus, MID Lectus et EVO Lectus Low Rider.

Matériel : 84204 Réglage de la largeur du kit
de montage des accoudoirs Lectus.
4x Bloc d'extension 25 mm

2x Douille entretoise 50 mm

2x Douille entretoise 25 mm

2x Tige de fixation d'accoudoir

4x Vis hexagonale M10x1,25x25
4x Vis hexagonale M10x1,25x35
2x Ecrou borgne M10x1,25

2x Rondelle élastique M10

2x Bloc de fixation avec filetage

2x Bloc de fixation sans filetage

Retirez le capot du dossier.
Le fauteuil illustré présente une largeur entre les
accoudoirs de 46 cm.

Débranchez tous les cables du module ISM-8.

FR3



Inspired by life

Retirez les deux accoudoirs.

Retirez le petit capot du support des accoudoirs.

Retirez toutes les vis du support des accoudoirs.
Vous avez maintenant un cété gauche et un cété
droit.

Défaites les rotules de part et d'autre du support
des accoudoirs.

ATTENTION !

Siles tiges de fixation d'accoudoir déja installées
sur le fauteuil different des tiges incluses dans le
kit de modification, il faudra les remplacer.

FR4

Les photos ci-dessous vous montrent quels
éléments du support des accoudoirs vous
devez ajouter ou enlever pour obtenir une
taille spécifique.

Choisissez la taille qui vous convient.
Taille 41 :

Matériel :
- 2x culasses M6x16
- 2x douilles en plastique

Assemblez les deux parties.

Taille 46 :

Matériel :

- 2x Douille en plastique

- 2x Bloc d'extension 25 mm

- 1x Bloc de fixation sans filetage
- 1x Bloc de fixation avec filetage
- 2x Douiille entretoise 25 mm

- 4x Vis hexagonale M10x1,25x25
- 2x Rondelle élastique M10

- 6x culasses M6x16

Assemblez les deux parties.
N'oubliez pas de remettre les 2 douilles en
plastique.

FR5



Inspired by life

FR6

Taille 51 :

Matériel : 84204 Réglage de la largeur du kit
de montage

des accoudoirs Lectus.

- 4x Bloc d'extension 25 mm

- 2x Douiille en plastique

- 2x Douille entretoise 50 mm

- 2xTige de fixation d'accoudoir
- 4xVis hexagonale M10x1,25x35
- 2x Rondelle élastique M10

- 2x Bloc de fixation avec filetage
- 2x Bloc de fixation sans filetage
- 8x Culasse M6x16

Sur I'image, les 4 espaceurs sont déja installés,
ainsi que les 2 blocs de fixation.

Montez les deux autres blocks de fixation.

N'oubliez pas de remettre les douilles en
plastique.

Assemblez les deux parties.

Fixez les tiges de fixation des accoudoirs de
cette fagon sur le support des accoudoirs.
Matériel :

- 2x Ecrou borgne M10x1,25

- 2x Vis hexagonale M10x1,25x35

- 2x Rondelle élastique M10

nM®000co
e e V]

ﬁ—,' : + s A

l“l (TEIRTRRTY

aw -me

T

Inhiksts
ReBus 1 3 345678

(3)(&)
Cogggggeg

1 2 3 4 5 6 7 &
Aetaatss Chanaeh

e LWL T

Résultat final en taille 41.
Replacez le petit capot sur le support des
accoudoirs.

Remontez les accoudoirs.

Schéma de branchement :

A coté de chaque entrée figure un chiffre,
branchez les fiches comme suit :

1: L (Lift)

2:T (Tilt

3: B (Back-rest)

4:L (Leg-rest)

Résultat final en taille 46.
Replacez le petit capot sur le support des
accoudoirs.

Remontez les accoudoirs.

FR7



Inspired by life

Résultat final en taille 51.
Replacez le petit capot sur le support des
accoudoirs.

Le présent manuel vous explique la marche
a suivre pour modifier la largeur entre les
accoudoirs — 41, 46 ou 51 cm - sur I'EVO
Altus.

Remontez les accoudoirs.
Matériel : 84204 Réglage de la largeur du kit
de montage des accoudoirs Lectus.

- 4x Bloc d'extension 25 mm

- 2x Douiille entretoise 50 mm

- 2x Douille entretoise 25 mm

- 2x Tige de fixation d'accoudoir

Schéma de branchement : inhibits - 4x Vis hexagonale M10x1,25x25
A coté de chaque entrée figure un chiffre, fiebus 1 N ' - 4x Vis hexagonale M10x1,25x35
branchez les fiches comme suit : - 2x Ecrou borgne M10x1,25

1:L (Lift) - 2x Rondelle élastique M10
(Tilt) l l:!l IE' [II |11 'I l!J [!J |I| J B - 2x Bloc de fixation avec filetage

2:T

3:B  (Back-rest) =2 .:....:.‘::m:« = - 2x Bloc de fixation sans filetage

4:L  (Leg-rest)
Limage présente une taille de 46 cm. Pour
passer de 41 a 51 cm, procédez comme suit :

¥ i . .
T A0 Retirez le capot du dossier.
o L

Débranchez tous les cables du module CxSM.

Retirez les deux accoudoirs.

FR8 FR9



Inspired by life

Pour illustrer le plus clairement possible les
instructions, nous avons dissocié le dossier du
chassis, ce que nous vous conseillons de faire.
Pour plus de clarté, le module CxSM a été retiré
de l'image.

Dévissez les rotules du support des accoudoirs.

ATTENTION !

Faites en sorte que les tiges de fixation des ac-
coudoirs soient fixées de cette facon dans le
chassis (voir photo).

Modification de la taille de 41 en 51 :

Matériel :

- 4x Bloc d'extension 25 mm

- 2x Douille entretoise 50 mm

- 2x Tige de fixation d'accoudoir
- 4x Vis hexagonale M10x1,25x35
- 2x Rondelle élastique M10

- 2x Bloc de fixation avec filetage
- 2x Bloc de fixation sans filetage
- 10x Culasse M6x16

Retirez le petit capot du support des accoudoirs.

FR10

L ——

l“l (TEIRTRRTY

M9 00Q0oco
e e i

FR10

Défaites les 2 vis du cylindre Méx16 du support
des accoudoirs.

Montez d'abord les 2 blocs de fixation.
Placez ensuite les 4 espaceurs, 2 de chaque
coté.

N'oubliez pas de remettre les 2 douilles en
plastique.

Montez les 2 autres blocks de fixation.
Enfin, assemblez le c6té gauche avec le cété
droit.

Replacez le support d'accoudoirs sur le dossier.
Remontez le petit capot.

FR11



Inspired by life

ATTENTION ! v Remontez tous les éléments et testez toutes les
Serrez simultanément les rotules de chaque — IRIAIRH “"’ - | fonctions en charge.
coté. B

Fixez de chaque coté :

Douille entretoise 50 mm

2x Vis hexagonale M10x1,25x35
2x Rondelle élastique M10

Modification de la taille de 51 en 41
Remontez les accoudoirs.

ATTENTION ! & Matériel :

N’oubliez d liguer de la Loctite bleue % iy pe! e . 2x Tige de fixation d'accoudoir
2 pas d'appliq R B —= 5

sur les vis. Pl 2x Ecrou borgne M10x1,25

)
-

T — e 2x Vis hexagonale M10x1,25x35
2x Rondelle élastique M10

Retirez les accoudoirs et le capot du dossier.

Débranchez toutes les fiches du CxSM et
dévissez les rotules du support des accoudoirs.

Rebranchez toutes les fiches dans le module

Inhibits

CxSM. fefus 1 2 T €5 5 T 8

A coté de chaque entrée figure un chiffre, I\ AAARRRA

branchez les fiches comme suit : @‘J@ - s

1. ST (Stand-frame)

2:T (Tilt) 2, :

3:B (Back-rest) S —

4:L (Leg-rest) Démontez le support des accoudoirs.

5:SW  (Support wheels) Retirez tous les espaceurs et blocs de fixation.

Insérez ensuite le cable R-net 2.0m et le cable
R-net du joystick dans le CxSM.

FR12 FR13 FR13



Inspired by life

Montez une seule douille en plastique de
chaque cété du support des accoudoirs et
assemblez les parties.

Résultat.

ATTENTION !

faites en sorte que les tiges de fixation des
accoudoirs soient fixées de cette facon dans le
chassis (voir photo)

Fixez les tiges de fixation d'accoudoir avec :
2x Ecrou borgne M10x1,25

2x Vis hexagonale M10x1,25x35

2x Rondelle élastique M10

Rebranchez correctement tous les cables.

FR14

Inhibits
ReBus 1 2 3 &4 5 &6 T 8

@Y

T

Adtaated Chidneh

aw e

Rebranchez toutes les fiches dans le module
CxSM.

A coté de chaque entrée figure un chiffre,
branchez les fiches comme suit :

1:ST  (Stand-frame)
2:T (Tilt)

3:B (Back-rest)

4: L (Leg-rest)

5:SW  (Support wheels)

Insérez ensuite le cable R-net 2.0m et le céble
R-net du joystick dans le CxSM.

Remontez les accoudoirs et testez toutes les
fonctions en charge.

ATTENTION !
N'oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue
sur les vis.

ATTENTION !

Avant de continuer, vérifiez si les nouvelles
tiges de fixation d'accoudoir sont déja placées
(livrées dans le set de montage). Vérifiez
également qgu'elles sont fixées correctement
(voir photo) ; si tel est le cas, veuillez passer a
I'image encadrée en vert sur l'une des pages
suivantes.

Modification de taille 41 ou 51 cm en
46 cm

Retirez les coussins de |'assise et du dossier.
Retirez également la plaque dorsale en

desserrant la vis a téte fraisée M5x8. Celle-ci se
trouve au milieu de la plague.

FR15



Inspired by life

Retirez les accoudoirs et le capot du dossier.

Retirez la plaque de sieége.

Retirez les bandes de couleur de chaque cété
du rail de base. Et déplacez la ceinture si celle-ci
a été montée devant la vis.

Démontez les rails de base de chaque cété en
dévissant les vis a téte fraisée.

Dévissez la vis hexagonale M10 du support de
sorte que l'actionneur se détache.

FR16

Retirez la goupille fendue.

Vous pouvez maintenant extraire |'actionneur.

Dévissez la vis a téte ronde afin de détacher le
tirant du bras de I'Altus.

Dévissez ces 6 vis a téte fraisée.

ATTENTION !

Soutenez le dossier lorsque vous dévissez les
vis. Sans quoi il risque de s'affaisser.

Vous pouvez maintenant extraire le dossier du
fauteuil en le faisant glisser vers I'arriére.

La photo présente une taille 41 a titre d’exemple.
Retirez également le petit capot du support des
accoudoirs.

Dévissez les tiges de fixation des accoudoirs et
dévissez les vis a téte ronde M8x12 des tiges de
fixation du dessous.

FR17



Inspired by life

Retirez les bagues d'étanchéité de chaque coté.

Retirez soigneusement les douilles en aluminium
du dossier. Conservez bien les cales.

ASTUCE :
Déplacez le dossier vers le haut et vers le bas
pour créer du jeu.

Assurez-vous que les deux tiges paralléles sont
montées vers |'intérieur.

ATTENTION !
N’oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue
sur les vis.

Sur la photo, on voit les anciennes tiges de
fixation d'accoudoir : vous pouvez l'ignorer.

Vous devez installer les éléments suivants pour
obtenir une taille 46 :

2x Bloc d'extension 25 mm

2x Douille entretoise 25 mm

4x Vis hexagonale M10x1,25x25

2x Rondelle élastique M10

1x Bloc de fixation avec filetage

1x Bloc de fixation sans filetage

2x Douille en plastique

6x Culasse M6x16

FR18

Remontez le dossier sur le chassis.
N’oubliez pas de remettre les cales.

Replacez le support d'accoudoirs sur le dossier.

Remontez le petit capot et revissez les rotules
dans le support des accoudoirs.

Revissez les vis a téte ronde M8x12 dans les
tiges paralléles de la Biomécanique.

ATTENTION !
N'oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue.

FR19



Inspired by life

Glissez a nouveau le dossier dans le chassis
et fixez-le avec les six vis M8 précédemment
dévissées.

Tenez compte de la profondeur d'assise !

Revissez la vis a téte ronde sur le bras de I'Altus.
ATTENTION !
N’oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue.

Contrdlez ensuite rigoureusement toutes les
fonctions du fauteuil.

Remontez |'actionneur (en insérant la goupille
fendue du haut vers le bas). ATTENTION !

Avant de continuer, vérifiez si les nouvelles
tiges de fixation d'accoudoir sont déja placées
(livrées dans le set de montage). Vérifiez
également qu'elles sont fixées correctement
(voir photo) ; si tel est le cas, veuillez passer a
l'image encadrée en vert sur I'une des pages
suivantes.

Remontez correctement la téte de |'actionneur.
Assurez-vous que tous les cables sont a nouveau
placés tel qu'ils I'étaient auparavant.

Modification de taille 46 cm en 51 cm ou
41 cm

Retirez les coussins de I'assise et du dossier.
Retirez également la plaque dorsale en
desserrant la vis a téte fraisée M5x8. Celle-ci se
trouve au milieu de la plaque.

Rebranchez toutes les fiches dans le module —
Inhibas
CxSM. Mefus 1 2 3 4 5 6 T 8
A coté de chaque entrée figure un chiffre, [ S R EEEEE ]
. . ) L@
branchez les fiches comme suit : 4

1: ST (Stand-frame) [ ?E%ﬂ?@@%ﬂ, jd

2T (Tily S 67

3B (Back-rest) e

4: L (Leg-rest) Retirez les accoudoirs et le capot du dossier.
5:SW  (Support wheels)

Insérez ensuite le cdble R-net 2.0m et le cable
R-net du joystick dans le CxSM.

FR20 FR21



Inspired by life

Retirez la plague de siége.

Retirez les bandes de couleur de chaque cété
du rail de base. Et déplacez la ceinture si celle-ci
a été montée devant la vis.

Démontez les rails de base de chaque cété en
dévissant les vis a téte fraisée.

Dévissez la vis hexagonale M10 du support de
sorte que |'actionneur se détache.

FR22

Retirez la goupille fendue.
Vous pouvez maintenant extraire |'actionneur.

Dévissez la vis a téte ronde afin de détacher le
tirant du bras de I'Altus.

Dévissez ces 6 vis a téte fraisée.

ATTENTION !

Soutenez le dossier lorsque vous dévissez les
vis. Sans quoi il risque de s'affaisser.

Vous pouvez maintenant extraire le dossier du
fauteuil en le faisant glisser vers I'arriére.

Retirez le petit capot du support des accoudoirs.

FR23



Inspired by life

Dévissez les tiges de fixation des accoudoirs et
dévissez les vis a téte ronde M8x12 des tiges de
fixation du dessous.

Retirez les bagues d'étanchéité de chaque coté.

Retirez soigneusement les douilles en aluminium
du dossier. Conservez bien les cales.

Astuce :

Déplacez le dossier vers le haut et vers le bas
pour créer du jeu.

Tailles 41 et 51

Assurez-vous que les tiges de fixation
d'accoudoir sont montées a lintérieur du
chéssis.

ATTENTION !
n‘oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue sur
les vis.

Sur la photo, on voit les anciennes tiges de
fixation d'accoudoir : vous pouvez l'ignorer.

FR24

Taille 41

Vous devez installer les éléments suivants pour
obtenir une taille 41 :

2x M6x16

2x douilles en plastique

Taille 51

Vous devez installer les éléments suivants pour
obtenir une taille 51 :

4x Bloc d'extension 25 mm

2x Douille entretoise 50 mm

4x Vis hexagonale M10x1,25x35
2x Rondelle élastique M10

2x Bloc de fixation avec filetage
2x Bloc de fixation sans filetage
10x Culasse Méx16

2x Douille en plastique

Remontez le dossier sur le chéssis.

N'oubliez pas de remettre les cales.

FR25



Inspired by life

Replacez le support d'accoudoirs sur le dossier.

Replacez le petit capot du support des
accoudoirs sur le dossier et faites en sorte que
les tiges de fixation soient fixées comme sur la
photo.

Revissez les vis a téte ronde M8x12 dans les
tiges paralleles de la Biomécanique.

ATTENTION !
N’oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue.

Glissez a nouveau le dossier dans le chassis
et fixez-le avec les six vis M8 précédemment
dévissées.

Tenez compte de la profondeur d'assise !

FR26

S
Sy’

R et ||

Inhibits
ReBui 1 2 3 &£ 5 6 7 8

———
m-ﬁi#i#ii?
] [ i i )

Adtaated Chidneh

Remontez |'actionneur (en insérant la goupille
fendue du haut vers le bas).

Remontez correctement la téte de |'actionneur.
Assurez-vous que tous les cables sont a nouveau
placés tel qu'ils I'étaient auparavant.

Rebranchez toutes les fiches dans le module
CxSM.

A coté de chaque entrée figure un chiffre,
branchez les fiches comme suit :

1:ST  (Stand-frame)

2:T (Tilt)

3:B (Back-rest)

4: L (Leg-rest)

5:SW  (Support wheels)

Insérez ensuite le cable R-net 2.0m et le cable
R-net du joystick dans le CxSM.

Revissez la vis a téte ronde sur le bras de I’Altus.
ATTENTION !
N'oubliez pas d'appliquer de la Loctite bleue.

Contrélez ensuite rigoureusement toutes les
fonctions du fauteuil.

FR27



Life & Mobility bv

PO Box 304

NL - 7000 AH Doetinchem T +31(0)314 328 000
Logistiekweg 7 www.life-mobility.com
7007 CJ Doetinchem info@life-mobility.com

w
<
<
<
~
[52]
=]
el
)
<
N
o
N
-~
x
=)



